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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2015/01300
Datum: 07.10.2015
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Krause, Johannes
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 28.10.2015 offentlich
Kenntnisnahme
Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Ausschreibung eines

Tragers fir den Hort der Grundschule Glaucha

Derzeit werden die Planungsleistungen zur Sanierung der Grundschule Glaucha
ausgeschrieben. Im Kontext dieser Sanierung erscheint es sinnvoll, dass der Trager des
vorgesehenen Hortes moglichst frithzeitig bestimmt wird.

Daher fragen wir die Stadtverwaltung:

1. In welcher Form bzw. in welchem Umfang soll an der Grundschule Glaucha zukinftig
der Hortbetrieb sichergestellt werden?

2. Wie und innerhalb welcher Zeitschiene soll ein Trager fur diesen Hort ausgewahlt
werden?

gez. Johannes Krause
Vorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)
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Stadt Halle (Saale) 21.10.2015
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 28.10.2015

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Ausschreibung eines Tragers fur den
Hort der Grundschule Glaucha

Vorlagen-Nummer: VI/2015/01300

TOP:9.9

Fragestellunq:

Derzeit werden die Planungsleistungen zur Sanierung der Grundschule Glaucha
ausgeschrieben. Im Kontext dieser Sanierung erscheint es sinnvoll, dass der Trager des
vorgesehenen Hortes moglichst friihzeitig bestimmt wird.

Daher fragen wir die Stadtverwaltung:

1. In welcher Form bzw. in welchem Umfang soll an der Grundschule Glaucha zukuinftig
der Hortbetrieb sichergestellt werden?

2. Wie und innerhalb welcher Zeitschiene soll ein Trager fir diesen Hort ausgewahlt
werden?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.

Nach aktuellem Stand ist fir den Hortbereich eine Kapazitat von 275 Hortplatzen
vorgesehen. Derzeit wird das Interessensbekundungsverfahren vorbereitet.

Aussagen zum Konzept des zukinftigen Hortes sind erst nach der Tragerauswahl maglich.

Zu 2.

Es wird ein Interessensbekundungsverfahren erfolgen. Ziel ist es, bis Anfang des zweiten
Quartals 2016 einen geeigneten Horttrager auszuwéhlen.

Tobias Kogge
Beigeordneter
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